

脚手架塌了,民工 13 楼坠落被掩埋 生死营救 5 小时

“快来救救我啊,我要被压死喽……”昨天上午9点多,在相城区嘉元路“康桥丽都”建筑工地,随着“哗啦”一阵巨响,一幢在建高层住宅楼的电梯间脚手架坍塌,正在作业的一民工坠落中被钢管和渣土等杂物掩埋在3楼。事故发生后,110、119、120相继赶到现场紧急救援,数十人奋战约5个小时方将已处于半昏迷状态的伤者成功解救。

**上午9点多
电梯间脚手架坍塌
掩埋一民工**

“听到一阵‘哗啦、哗啦’的巨大声响,并有人发出惨叫声,我便知道可能出事了。”昨天上午9点多,民工王某正在康桥丽都小区工地靠近嘉元路的一幢25层住宅楼内施工,突然被身后传来的动静吓了一跳。发现电梯间的门洞散发出大量尘土,他赶紧跑上前去一看,没想到眼前的场景惊呆了,“电梯间光秃秃的,脚手架全塌了下去。”

“救命啊!快来救救我啊,我要被压死了。”就在大家疑惑中,从3楼电梯间内突然发出了呼救声。对话中,众人得知电梯间脚手架意外坍塌,仅埋1人。片刻后,民警、消防人员和急救人员相继到来。从众民工的口中得知,被掩埋的那位民工大约40岁,姓陈,河南人,在工地做杂工,“是在清除电梯间垃圾时遭遇不测。”

**中午11点半
伤者催促工友赶快将自己救出**

上午10点多,当笔者来到出事楼前,只见楼外停着多辆消防车、急救车和警车,众多民工停工聚集在一起向楼内张望。一位民工焦急地说,事发已近1个小时,还不见救人出来,“唉,听说一民工随坍塌的



黑洞洞的电梯井险些要了民工的命

脚手架从13楼掉下来,看来是凶多吉少。”

进入楼道,笔者发现1楼电梯间有只安全帽,一些细小的渣土还不断从上往下掉落。2楼电梯间内,扭成“麻花”的许多钢管错综复杂,其间还有不少断裂的模板、渣土、砖头等杂物,填满了大半电梯间。3楼,电梯间内扭断和弯曲变形的钢管明显多于2楼。

“哎哟,压死我了。”“我要死了,你们怎么还不快点救我啊?!”被掩埋的民工情绪激动,在电梯间内不断叫喊,声音很急促,并不时痛苦呻吟,称自己身上多处被砸伤不能动弹。笔者看到一只手从电梯间东北角的钢管缝隙中伸出,却难见该民工的身影。

据一位消防人员介绍,事发后,他们很快赶到现场却无法救援,一方面是电梯间空间狭小,无法进入了解伤者具体位置和姿势,另一方面贸然割钢管可能会造成再次坍塌和伤害民工。“让人欣慰的是,该民工伤情不是很严重,被卡在压

交错的钢管缝隙中,上部还有木板。”

大约在11点半左右,一直在3楼电梯间外和伤者对话的同乡小伙被伤者驱赶,“你在这里不要讲啦,还不快点上去帮忙救我。我腿快压断了,受不了了。”很多人都在救你,你别急,也别乱动,很快就没事了。”小伙怕伤者坚持不住“睡”了过去,安慰劝说着不愿离开。

**中午12点多
钳钢管、扒渣土
争分夺秒营救**

清除电梯间的坍塌物从4楼开始实施。因钢管和木板、混凝土块等杂物混杂,而且许多钢管紧扣在一起,救援异常缓慢。救援人员不敢使用切割机,生怕震动给伤者带来意想不到的后果。

时间一分一秒过去,伤者呼救的声音越来越弱,情况显得很危急。喊话、送水,大家轮换劝说伤者,“挺住,一定要挺住。”

12点多,4楼电梯间清出了一些空隙,于是消防人员爬进去,动用大力钳将部分钢管剪断,然后与民工将钢管、木板向外抬,遇上堆积的渣土就用手向外扒。

**下午2点多
被掩埋5小时的
民工终于被救出**

不能随意撬动,不敢随意抽取钢管、木板,直到下午1点多,伤者上方的坍塌物方被基本移除。而这时,伤者处于异常虚弱状态,即使有人喊话,也没了回音,只是艰难地挥挥手。

“看到了,终于看到了,他是躺在这里的。”下午近2点,当伤者上方一块木板被搬起,众人顺着临时架起的电灯看到,伤者面向上,头部朝东歪躺在钢管上,腿部被两根横着的钢管紧压,身上满是渣土。伤者一动不动,处于半昏迷状态。2点12分,伤者被消防人员轻轻抬出电梯间,放上担架。从坠落被掩埋到救出来,数十人用了近5小时。 陈泓江 文/摄

强 妨害公务九人进班房

一个小小的口角却引发了一起殴斗,在警方出警处理时,冲动的当事人还将民警和辅警打伤,结果这伙人因为妨害公务而进了班房。

6月15日傍晚7点左右,常熟市莫城派出所接到报警:在莫城豆制品中心有人打架,民警和辅警迅速赶赴现场处置。经了解,打架是由摊主张某和邱某之间的口角引起的,民警随即依法口头传唤双方当事人到派出所接受调查,不料却遭到张某某家属的强行阻拦,他们谩骂、殴打民警和

辅警队员。莫城派出所又抽调警力增援现场,张某某家属和同乡非但没有停止殴打,反而变本加厉,造成三名民警和两名辅警队员受伤。

常熟市110指挥中心迅速指令督察、刑侦、特警、巡防以及附近派出所多名警力增援现场,控制现场事态,并抓获张谋、姚某、王某等9名涉案人员,目前,张某某等6名犯罪嫌疑人因涉嫌妨害公务罪而被警方刑事拘留,张某某等3人因涉嫌阻碍执行公务而被警方行政拘留。 王彪

汗 客车撞死女子竟逃逸

昨天清晨,在相城区望亭镇发生一起交通事故,一骑电动车女子被撞身亡,涉嫌肇事的一辆大客车逃逸,所幸有目击者记下了该车的车牌号。

据目击者告诉笔者,昨天清晨7点20分左右,当他途经望亭正大加油站不远处时,发现前方六七十米处,一骑电动车戴着头盔的女子被一辆大客车撞倒,“摔出好远,躺在地上不动。”

“出事后,那客车并没停

下来,好像没有发生意外一样。”目击者称,该车继续向前行驶,随后拐进附近工业园的一条道路上。于是,他记下车牌号“苏××363”,赶紧报警。待警方和120急救车赶到现场,发现那名女子早已身亡。

目击者称,涉嫌肇事的大客车是当地车辆,而且被记下了车牌号,将难逃法网。目前,警方对此事正在调查处理中。 陈泓江

赞 钱夹火车上失而复得

“谢谢你,徐警官!要不是你帮助我寻找到遗忘在列车上的皮夹,我的损失就大了。不仅是业务谈不成,住宿和吃饭也将成为问题,而且银行卡内有好几万的钱,改日我一定要到苏州来感谢你。”7月1日,苏州火车站派出所民警徐晓华接到一个来自山东的长途电话,电话中传来了一名中年男子的感谢声。

据了解,打电话的人是田峰,系山东济宁某公司的负责人。6月11日,田峰从山东济宁乘坐1227次列车于当天18时20分到达常州。出站后,刚到常州某宾馆,在前台登记时发现身上装有身份证、现金和银行卡的皮夹丢了。他便马上返回到常州火车站

派出所,求助民警帮助寻找他丢失的皮夹。常州火车站派出所民警接警后,立即打电话给苏州火车站派出所值班室,要求帮助田峰旅客在乘坐的1227次列车上11车厢22号下铺枕头上寻找1只皮夹。而此时,1227次列车在苏州站上、下客已经完毕,正准备开车了。民警徐晓华马上跑上列车进行寻找,并找到了田峰丢失的皮夹。

后来,由于田峰在常州忙于谈业务,一时抽不出空到苏州领取丢失物品。第二天,徐晓华就请乘警将田峰丢失的那只装有身份证、3张银行卡和2584元现金的皮夹带到常州火车站派出所转交到田峰的手上。 徐建中 王伟

这里的变化静悄悄

楼市显暖 售楼员“咸鱼翻身”了

曾几何时,一提到“房产推销员”、“置业顾问”等岗位,多数大学生都会露出一丝不屑的神情。然而在昨天苏州人才市场举行的建筑、装饰装潢、房地产等行业的专场招聘会上,房产推销岗位竟成为了大学生求职的新方向。

在招聘会现场,打着大型招聘告示的各大房地产开发公司、房产中介公司随处可见。而在这些令人眼花缭乱的招聘启事上,都不约而同地将“房产销售”、“置业顾问”等岗位放在了首位。招聘需求更是多多益善,多数房地产开发、销售企业对销售人员的需求量占到了招聘总数的一半还多。一家大型连锁房产代理有限公司当天仅“房产销售”一职的招聘数就达到了100人。

据现场一家房地产开发有限公司负责人介绍,6月以来苏州楼市出现了回暖迹象,引得相关企业开始招聘销售、工程规划等方面的人才。“6月份我们楼盘的销量比去年同期增加了至少20%,7、8月份我们要开发一个新楼盘。为此这段时间,我们正忙着招聘大批员工。”

在房产销售人员需求量增加的同时,其待遇也水涨船高。环顾现场的招聘启事,类

似售楼员职位的每月底薪都在1200元左右,一些企业更是开出了每月底薪1800元外加提成的待遇,引来了大批求职者。而在今年初,售楼员的底薪不过在850元/月,前往应聘者寥寥无几。

在某房地产开发公司摊位前,一上午应聘者络绎不绝。今年刚本科毕业的王博已排了十多分钟。她准备应聘的是置业投资顾问。虽然该职位和售楼员类似,但王博表示每月1500元的底薪外加提成可以接受。“现在就想找份工作。售楼员虽然辛苦,但待遇还可以,也能锻炼人。”

当天,该摊位招收20多名置业顾问,却收到了近100份简历,其中70%都是应届大学毕业生。对此,该摊位负责人坦言有些意外却又在情理之中。

“以前大学生不愿做售楼员,主要是嫌底薪低,收入不稳定。现在待遇提高了,应聘的自然会多一些。”据该负责人透露,为了在楼市复苏初期占得先机,近来不少房地产开发、经营企业都提高了售楼员的待遇,以减少该群体的流动性。目前在该公司,如果售楼员努力工作,底薪加上提成一般年薪在4万至5万元左右。 何寅平

机票涨价 暑假出游要多掏钱了

“进入暑假以后,苏城旅游市场出现了回暖,国内游线路的报价也像坐上了过山车似的向最高点狂飙了起来。”昨天笔者从苏州各大旅行社了解到,随着暑期学生游大军的加入,苏城旅游市场也逐渐由“寂静”走向了“繁荣”,笔者走访发现部分热门线路的报价却较上个月有了40%左右的上涨,想利用暑期出游的市民又得多掏腰包了。

“自从高考、中考结束后,前来咨询的市民和学生就明显多了起来,据最近几天的统计情况来看,前来报名参加暑期国内游的游客较6月份有了30%左右的增长。”昨天上午,业内人士徐小姐在接受笔者采访时介绍说。同时,徐小姐还告诉笔者,目前国内游报价不断看涨的主要原因就是航空公司调整了机票的“折扣率”,这样一来国内双飞长线游的价格就产生了10%~40%的上涨。据业内资深人士周先生透露,航空公司的机票定价是根据“上座率”来决定的,这样一来机票的涨跌几率就比较高,在旅游旺季的时候,航空公司根据飞机上座率高低可能3~5天就对机票价格进行一次调整。例如,在旅游淡季的时候上海—新疆的机票折扣率为4折,

但在暑期旅游旺季时机票的折扣率就调到了6折,按照其往返5000多元的票价来算,这样一来相同线路的淡季机票价格就相差了1000多元;像上海—海南这条线,往返机票价格在3000元左右,在旅游淡季旅行社可以从航空公司拿到2折的飞机票,但是进入暑期旅游旺季后旅行社方面想拿到4折的票都显得异常困难。

据了解,目前报名参加国内游的游客人数比较多,热门线路以昆明、海南、桂林、北京等方向为主。价格方面“昆明、大理、丽江双飞6日休闲游”报价2980元,较平时1980元的报价上涨了50%以上;“海南双飞5日纯玩”报价2800元左右,较平时2150元的报价上涨了30%以上;“桂林双飞4日纯玩(住挂牌三星酒店)”报价1890元,较平时1530元的报价上涨了20%以上;“北京双飞5日纯玩(住挂牌四星酒店)”报价2350元,较平时2070元的报价小涨了10%以上。笔者还了解到,目前苏州市场上的1~2天的国内短线游的报价,由于受房价上涨因素影响较小和车费、景区门票相对固定,所以没有出现上涨的情况。 王伟

安信地板“万人集采”等你参与

近日,来自上海的安信地板宣布召集江苏区域地板意向客户赴其上海工厂,开展“万人集采”活动,以特别的方式共同庆祝安信15周年华诞。据悉,此次活动覆盖江苏全境,目前报名者非常踊跃,届时“万人集采”将在安信组织下由江苏各地通过免费专车接送前往。

据了解,“万人集采”的规模相当于一次性销售数十万平方米地板。安信地板总结,团购集采有三大好:省钱实惠好、眼见为实好、专家讲解好。自2006年开始在全国开展团购集采活动以来,安信地板成功举办了不下百场

场面宏大、效果轰动的团购集采,逾万人参观工厂,并创下数十万平方米的团购集采佳绩。

在团购集采活动中,参加者不仅能亲眼见证安信亚洲先进的地板生产流水线和最时尚靓丽的地板展厅,又能享受团购集采的优惠,还能接受资深地板专家的专业地板知识培训和现场答疑解惑,感受安信地板文化和木文化,获益良多。而此次“万人集采”,安信请到的是江苏省木材行业协会秘书长吴边老师,将从专业角度教授参加者如何选购地板及装修注意事项,并现场为众人答疑解惑。 唐利

民生银行获“最佳服务质量奖”

根据苏州民生银行昨日介绍,在第二届中国电子商务大会暨2009年中国本土银行网站竞争力排名发布会上,中国民生银行在此次“2009年中国本土银行网站竞争力评测活动”中喜获2009年中国本土银行网站“最佳服务质量奖”。

自首届“中国本土银行网站竞争力排名发布暨研讨会”成功举办以来,得到了银监会领导、各商业银行领导、银行网站建设和管理部门相关负责人的广泛关注及高度认可。中国民生银行门户网站

(www.cmbc.com.cn)自改版上线以来,在信息丰富度、时效性、准确性上取得了大幅进步,客户体验更加友好,服务水平全面提升,为树立民生银行品牌形象、开展业务宣传发挥了重要作用。2008年中国民生银行推出了e线通在线客服系统,以网站为窗口,以网页上的在线客服图标为接入点,以互联网为传输平台,集“我要咨询”、“给我回复”、“网上通话”、“自助答疑”四大交互功能于一体,成为我国金融业功能最全、最贴心的客户服务系统。 小马